

# 11月,徽商大会上体验时空“穿越”

## 奔驰的“火车头”:文化展区最惹眼

星报讯(记者 鲁龙飞)“盼望着,盼望着,第七届中国国际徽商大会暨第十一届中国(合肥)自主新要素对接会(以下简称“两大会”)的脚步近了!”昨天上午,在合肥市召开的“两大会”布展工作协调会上,记者获悉,即将于11月盛大启幕的“两大会”上,被装扮成“火车头”的文化展区,将是光影交错、声音立体的“时光穿梭机”。

### “两大会”首次花落滨湖会展中心

记者在现场采访时得知,今年两个大会首次合并举行,也是首次在新落成的合肥滨湖国际会展中心进行,一共设综合展区、国家部委展区、战略性新兴产业专题区等18个展区,围绕光伏产业、新能源汽车、公共安全、高端装备制造等进行全面展示。

刚刚观看过第20届金鸡百花电影节闭幕式的市民们,肯定对滨湖国际会展中心印象深刻。宽敞明亮的展厅里,声光电等

特效技术尽管“玩转”。刚刚过了金鸡百花的“瘾”,再来感受一把高科技的魅力吧!

### 文化领域时空“穿越”

在与相关负责人的对话中,记者还得知,布展面积达1839平方米的文化产业展区,是本次展会中最大的展馆。据其相关负责人介绍,为了表现近几年来我省文化事业大发展、大繁荣,这个展区将全部采用高科技元素,展区四周采用LED屏、光电技

术等高科技手段,整个场馆呈环形,从外圈看,就是一列奔驰的火车头,象征我省文化产业蓬勃发展的态势。

据悉,此次文化产业展馆,将由安徽广电、报业、出版、发行、演艺等五家集团联合承办,15个地市参展。届时,市民不但能欣赏到现代科技给生活带来的变化,而且还能欣赏到诸如文房四宝等悠久文化的历史。置身其间,让市民在历史和现代之间穿梭,完成一次跨越古今的文化时空“穿越”。

# 年内,我省还将开通三条高速

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从交通部门获悉,绩黄高速、泗许高速亳州段、周六高速南段三条高速公路,将在今年年底竣工通车。据悉,届时全省高速公路通车里程将突破3000公里。

根据今年计划,年底前泗许高速亳

州段、绩黄高速和周六高速南段确保实现竣工通车。江苏泗洪至河南许昌的泗许高速连接苏皖豫三省,大部分路段位于我省宿州、淮北、亳州境内,目前正在建设的亳州段也已经完成了边坡绿化和隔离栅、护栏等附属设施的建设安装。

绩黄高速公路是扬州-绩溪-黄山-千岛湖高速公路的重要组成部分,绩黄高速的路面目前也都基本具备通车条件。周集至六安高速公路南段长183公里,目前基本完成了附属设施等收尾工程,计划近期开通。

## 想开出租车,必须先考试

### 出租车驾驶员拟推从业资格制度

星报讯(记者 王玉) 日前由交通运输部组织起草的《出租汽车驾驶员从业资格管理规定(征求意见稿)》(以下简称《意见稿》)在国务院法制办网站征求民意。这意味着,我省再有人想当的哥的姐,必须先过考试这一关。

从即日起至11月25日,《意见稿》在国务院法制办网站征求民意。记者在征求意见稿中看到,今后国家对出租汽车驾驶员实行从业资格制度,包括考试、注册、继续教育和从业管理制度。

对于出租车驾驶员从业资格上,管理规定提出,拟从事出租汽车客运服务的驾驶员,应申请参加从业资格考试,申请人应符合3个条件:取得相应的机动车驾驶证1年以上;近3年内无重大以上且负同等以上责任的交通事故;高中以上文化程度。

据悉,我省目前有8000多辆出租车,从业人员1万5千多人。由于存在地方差异,地方性的规范毕竟都不太统一,对出租车驾驶员的要求也不一样,有了全国统一规范,地方执行起来就有了参考标准,出租车行业的管理、服务也将更加规范。

## 小娃娃学消防

10月26日下午,涡阳县乐行幼儿园的300多名小朋友在老师的带领下,来到涡阳县消防大队进行参观学习,体验警营生活。

短短几个小时里,小朋友们不哭不闹,看着那些“奇怪”的消防器材,听着消防员叔叔的讲解。有的歪着脑袋安静地听,有的好奇地上前摸摸,有的还若有所思地点头,逗得战士们哈哈大笑。临走时,孩子们还大声说:“消防叔叔,明天我们还来!” 张光荣 曾梅 记者 任杰



## “中国上市公司高管激励榜”出炉

# 我省马钢激励程度14.58 全国第一

星报讯(记者 任金如) 高管薪酬体制反映着企业治理水平,是否有效激励将对上市公司产生重大影响。昨日,记者从上海第一财经研究院、尚道高管薪酬咨询中心,拿到这份才“出炉”的“中国上市公司高管激励榜”的“皖企版”:我省的马钢股份排名全国第一。

排行榜显示:2010年中国上市公司高

管薪酬水平激励程度平均值为1.02,高于此的皖企仅有18家上市公司。其中,最高的是马钢股份,激励程度值为14.58,全国排名第1,科大讯飞紧随其后,全国第15。

研究中心认为,行业类别,公司规模、成长能力、效益,地区经济水平,是中国上市公司高管薪酬水平的决定性因素。其对应的指标为行业净利润、公司营业收入、公

司净利润增长率、地区GDP和公司净利润。

从上市公司高管薪酬现状以及高管薪酬内在决定机制来看,皖企高管薪酬管理也需不断完善,研究中心认为。优化薪酬水平确定方法,加强薪酬水平与业绩贡献挂钩,有效平衡上市公司高管与股东之间的利益、与普通员工之间的利益等,这些都是方法。

## 蚌埠将电力规划

### 纳入城市重点规划范畴

星报讯(朱雪为 记者 王旭东 张火旺) 昨日,记者从蚌埠市政府获悉,蚌埠市出台全省首个“保电”文件,将电力规划纳入城市重点规划范畴。

近年来,随着蚌埠城市发展,大建设的速度加快,电力的需求也明显加快,然而电力建设的外围环境相对不够理想,电网建设和城市建设两者不同步带来的问题也愈来愈明显。为了充分利用资源,蚌埠市专门成立了电网建设和电网安全领导小组,市委副书记、市长亲任组长,这在全省也是首例。

## 入室抢劫、强奸,临泉5害群之“马”无恶不作

# 罪不可恕 省高院首次作出限制减刑判决

星报讯(高新实习生 刘僚 记者 雷强) 一个月之间,临泉县铜城镇数个村庄内连续十几户人家,遭到一伙蒙面劫匪的洗劫,作案中匪徒甚至连一只鸡也不放过。不但财物被抢,在家的年轻女子也无一幸免。日前,省高院对这伙劫匪中的匪首,作出死刑缓期两年的判决,同时首次在判决书中标注,限制其减刑。

### 入室抢劫连一只鸡都不放过

2006年9月6日夜,临泉县铜城镇孙楼村,陈某某和女儿,被一阵猛烈的砸门声吵醒。随后二人被强行脱光衣服,蒙面人抢

走2170元现金后,抢走了一部影碟机和2只鸡及一把红伞。在抢劫过程中,三蒙面人对女儿实施了强奸。

这一夜全村共5户遭到洗劫,其中3户是匪徒破门而入。

同年9月10日凌晨,姚庄行政村牛庄,五蒙面人窜至牛庄,砸门进入牛某某家,将牛某某轮奸后,抢走人民币25元,鸡两只、怀表一个,怀表鉴定价格为4元……

侦查机关查明,这伙蒙面劫匪以临泉人马雪山为首,以马庆收、马家俊、马华林、马庆丰为成员的5人抢劫盗窃团伙,很快五人悉数落网。

### 省高院首次判决限制减刑

2010年12月1日,阜阳中院对此案作出一审判决,马雪山等抢劫14起,抢劫物品价值近1万元;强奸4人(未遂2人),轮奸2人(未遂1人);参与盗窃5起,盗窃物品价值1000余元。遂决定对马雪山执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

宣判后,马雪山向省高院提起上诉。日前,省高院审理后,决定对马雪山执行死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。同时对上诉人马雪山限制减刑,据了解,这在我省尚属首次。

## 轿车雨天倒车险坠深沟

星报讯(潘磊 记者 何曙光) 10月28日20时11分,一辆小轿车在蚌埠怀远县税务局宿舍附近的一条斜坡路上倒车,由于下雨天路面湿滑,车辆一时刹不住车,导致小轿车前半车身滑出路基,摇摇欲坠地悬停在路边。

据参与现场救援的怀远县消防官兵介绍,他们在现场看到小轿车悬停在一斜坡路上,前半车身已滑出路基,摇摇欲坠地悬停在路边,车上的2名司乘人员困于车内等待救援,所幸没有受伤。随后,经过3分钟的紧张救援,小轿车被拉上路面。

据小轿车司机曹某讲,当时他想在此斜坡路面上倒车,没想到路面湿滑,小轿车失去控制,险些坠入沟内。